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Hodnocení bakalářské práce 
Hodnocení 
známkou 

1 - 2 - 3 – 4 
Obsah práce a její charakteristika  

Vymezení cíle a jeho naplnění 2 

Odborná úroveň zpracování tématu 2 

Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků 1 

Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití 3 

Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu. 3 

Logická stavba a členění práce (srozumitelnost) 2 

Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření  4 

Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů 2 

Odborný přínos 3 

Práce se zdroji  

Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů 1 

Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690 1 

Formální stránka práce  

Formální úprava a náležitosti práce  (směrnice FF UPa) 1 

Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a  obrázků 3 

Jazyková a terminologická úroveň práce 2 

 



Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce: 

 Studentka předložila bakalářskou práci s názvem „Rodičovská dovolená z pohledu 
matky“. V teoretické části se autorka věnuje základním pojmům, jako je rodina (funkce, 
modely, historie apod.), a mateřská a rodičovská dovolená. V praktické části představuje 
autorka svůj kvantitativný výzkum – jeho cíle, použité metody a závěry. Kromě drobných 
nesrovnalostí (jako například nevhodná formulace 1. hypotézy: „Existuje statisticky 
významná souvislost mezi matkami, které uplatňují pravidelný režim s dítětem a časem 
věnovaným sami pro sebe“) vidím hlavní problém v otestování dvou ze čtyř hypotéz. U 1. a 4. 
hypotézy autorka správně použila dvouvýběrový t-test, ale jednak neověřila shodu rozptylů, a 
hlavně test použila na četnosti a nikoliv na data, což je nesmyslné. Ověření těchto dvou 
hypotéz je tedy chybné. Postrádám také nějaké shrnutí výzkumu. 
 Zbytek práce je ale vyhovující, proto se domnívám, že splňuje požadavky kladené na 
práce v bakalářských studijních programech, a hodnotím jí známkou E. 
 
Otázky pro diskusi: 

1) Na straně 17 uvádíte typologii rodin se třemi typy: patriarchální, nestabilní a kmenová. 
Dle Vašich popisů se mi ale patriarchální a kmenová rodina jeví stejně. Jaké jsou mezi 
nimi rozdíly? 

2) Na str. 35-37 se věnujete odpovědím na dotazníkové otázky „Kolik času v týdnu máte 
sama pro sebe?“ a „Jaké činnosti během tohoto času děláte?“. Hodně respondentek 
uvedlo, že během tohoto času uklízí nebo vaří. Domníváte se, že čas strávený 
uklízením nebo vařením je časem, který má matka „sama pro sebe“? 

 
 

Návrh výsledného hodnocení bakalářské práce 

A – B – C – D  – E – F (vyberte) E 
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